Valor futuro

VE, =VP (1+i)"

VE, = Valor futuro
VP = Valor presente

VF i = Tasa de descuento
Valor presente VP = CET L n = Periodo de tiempo
Valor futuro de una anualidad (1+i)"—1
ordinaria VE,,, = PA ; VE,, = Valor futuro de una anualidad
ordinaria a un periodo de tiempo
PA = Valor de la anualidado pago igual
_ _ [ = Tasa de descuento
: . (1 + 0" — Periodo de ti
Anualidad o pago igual PA = P ( _ ) n = rerioao ae tiempo
(1+D" -1 P = Principal o capital
1 VP4, = Valor presente de una anualidad
Valor presente de una 1- a+ir ordinaria a un periodo de tiempo
, o VPy, = PA _ PA = Valor de la anualidado pago igual
anualidad ordinaria [ .
i = Tasa de descuento
n = Periodo de tiempo
VE un = Valor futuro de una
anualidad anticipada
Valor futuro de una anualidad a+ ™1 , VP = Valor presente
anticipada VFamn = VP {[ i * (1 + l)]} i = Tasa de descuento

n = Periodo de tiempo




